TR Y] pus

(P.R) 24 3ays:( Prix de revient) (gacWl) L6 e —A
P.R=C.P+R.S + Am

lb Al ayis:(Prix de départ de lusine) siad wzgsd 2w —B
(P.D.U)

P.D.U=P.R+ (LL.P - S.E) + E.N.E

(P-P) 24 35 :(Prix de la production) ~Liy/ 2w —C
P.P=P.D.U-(T.V.A+D.T.l)

(P.A) 2 4 3ay:(Prix d'acquisition) . L&Y/ = —D

P.A= P.D.U+ M.C+CT

Prix par cout des facteurs de la ) LY/ Jose 465 4=l —E
(P-C.F) 2 4 3«5 :(production

P.C.F=C.P+R.F.P

P.C.F=C.P + (R.S + Am + E.N.E)

ralalkhiaa

- Ay Dyl ((Consommation productive) -C.P



1Y) il :(Rémunération des salariés) -R.S

.&l<Blial :(Amortissements) —Am

-z WYL dslaia )y :(Impots liés a la production) —I.L.P
-Plaany) alle) :(Subventions d'exploitation) —S.E

(il Alall (il (Excedent nette d'exploitation) ~E.N.E
Adladl gl e au)ll :(Taxe sur la valeur ajoutee) —T.V.A
Il e aguys 358 :(Droits et taxes sur I'importation) -D.T.|
Aylas Lilgs ((Marges commerciaux) —-M.C

Jal) callss :(CoOt de transport) -CT

.z sy Jalge Jaalaa :(Revenu des facteurs de la production) -R.F.P



